



Република Србија
ВИШИ СУД У ШАПЦУ

Број: Су IV 22 2/2020

Датум: 06.02.2020.године

Ш а б а ц

**Предмет: Позив за подношење понуда
2020/1**

На основу члана 39.став2. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“ број 124/2012, 14/2015, 68/2015), позивамо да у поступку набавке добара-бензина, за потребе Вишег суда у Шапцу, доставите понуду:

Рок за достављање понуда:	12.02.2020.године до 12:00 часова
Начин достављања понуда:	На е-mail адресу: uprava@sa.vi.sud.rs
Обавезни елементи понуде:	Према обрасцу понуде и техничким спецификацијама назначеним на обрасцу
Критеријум за избор најповољније понуде	Најнижа понуђена цена. У случају да постоје две или више понуда са истом понуђеном ценом, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који има већу распрострањеност мреже бензинских пумпи на територији РС
Особа за контакт	Бранка Цмиљановић, моб.тел.063/48 56 03

Попуњен, потписан и оверен Образац понуде са техничким спецификацијама се доставља скениран на назначену е-mail адресу, са знаком поступка за који се доставља.

Процењена вредност набавке је 450.000,00 са ПДВ-ом.



ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

За набавку добара-гориво 1/20	
НАЗИВ ПОНУЂАЧА:	
СЕДИШТЕ:	
УЛИЦА И БРОЈ:	
МАТИЧНИ БРОЈ:	
ПИБ:	
ТЕКУЋИ РАЧУН И НАЗИВ БАНКЕ	
КОНТАКТ ОСОБА: име и презиме, телефон, е- маил адреса:	

Предмет набавке су **добра-бензин**, у складу са спецификацијом у доле приказаној табели, за потребе Вишег суда у Шапцу.

Редни број:	1	2
1	Појединачна цена за литар безоловног бензина еуро премиум БМБ 95 или еквивалентно без ПДВ-а	
2	Појединачна цена за литар безоловног бензина еуро премиум БМБ 95 или еквивалентно са ПДВ-ом	
3	Појединачна цена за литар безоловног бензина ЕБМБ 100 (G-DRIVE 100) или еквивалентно без ПДВ-а	
4	Појединачна цена за литар безоловног бензина ЕБМБ 100 (G-DRIVE 100) или еквивалентно са ПДВ-ом	
5	Појединачна цена за литар дизел горива, без ПДВ-а	
6	Појединачна цена за литар дизел горива, са ПДВ-ом	
7	Појединачна цена за литар дизел горива G-DRIVE или еквивалентно, без ПДВ-а	
8	Појединачна цена за литар дизел горива G-DRIVE или еквивалентно, са ПДВ-ом	
9	Укупна цена без ПДВ-а (1+3+5+7)	
10	Укупна цена са ПДВ-ом (2+4+6+8)	
11	Укупан број малопродајних објеката на територији Републике Србије	
12	Рок важења понуде	

ЕЛЕМЕНТИ ПОНУДЕ:

ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТ:

Понуђач мора да поседује једно продајно место удаљености до 5 км од седишта наручиоца.

Потребно је да код понуђача могу да се набаве све врсте горива, допуна тагова, остале робе и услуга које пружа.

МЕСТО И НАЧИН ИСПОРУКЕ-бензинске пумпе понуђача, путем дебитне картице за гориво.

РОК ИСПОРУКЕ: одмах, тј. по потреби и у складу са потребама наручиоца.

НАЧИН ПЛАЋАЊА: АВАНС

КВАЛИТЕТ: сталан, одговара важећим стандардима и подлеже сталној контроли.

Напомена:

Виши суд у Шапцу располаже путничким возилима марке:

1. ŠKODA FABIA 1.2 REG. OZNAKE ŠA 001 JK
2. ŠKODA OCTAVIA CLA.1.6 REG.OZNAKE ŠA 01 BF
3. VOLKSWAGEN PASSAT CC REG.OZNAKE ŠA 128 PU

У понуди је потребно навести распрострањеност мреже бензинских пумпи, пошто се возила употребљавају на територији града Шапца и шире, према потребама пословања. (Испуњеност додатног услова за учешће у поступку предметне јавне набавке понуђач доказује достављањем списка бензинских пумпи на територији Републике Србије, са навођењем места и адресе сваке бензинске пумпе).

Процењене количине су дате оријентационо, а конкретне испоруке ће се одбијати сукцесивно, према потребама наручиоца.

Наручилац задржава право да преузме мање или веће количине од наведених у зависности од потреба и прилива средстава.

НАПОМЕНА: Уговор се закључује на годину дана.

Количине ће зависити од потреба и прилива средстава код наручиоца до износа средстава предвиђених финансијским планом наручиоца, за наведену намену.

Дана: _____

М.П.

Понуђач
